## **CONSTRUCTORA GAPSA S.A.**

Guayaquil, 10 de Octubre del 2011

SEÑOR:

SALVATORE GUISEPPE GALATI PAZ

Ciudad.-

15065-I-83

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CONSTRUCTORA GAPSA S.A. En sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

La compañía **CONSTRUCTORA GAPSA S.A.,** se constituyó el 02 de Junio de 1983, en virtud de la escritura pública autorizada por el Notario XXIII de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 28 de Septiembre del 1983.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me sus pribo puy atentamente.

Gisella Carmen Galati Paz SECRETARIA AD-HOC

Guayaquil, 10 de Octubre del 2011

Conste que en esta fecha, en esta ciudad, acepto el cargo de PRESIDENTE conferido a mi favor de la Compañía CONSTRUCTORA GAPSA S.A.

SALVATORE GUISEPPE GALATI PAZ NACIONALIDAD: ECUATORIANO

C.C. Nº 0912909181

unst

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Octubre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la Compañía CONSTRUCTORA GAPSA S.A., a favor de SALVATORE GUISEPPE GALATI PAZ, a foja 94.459, Registro Mercantil número 18.521.-

Billio Mercantil del (x

ORDEN: 63107

aditătră filoritătă de li

initialistististististististist

REVISADO POR:

XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL